

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 15/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 108/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 31^η Μαΐου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσ.,** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 15η/2011 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 26253/27-5-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη, ήτοι οι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 2) Κουδούνης Αργύριος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 5) Πολίτης Δημήτριος, 6) Στασινόπουλος Στυλιανός, 7) Φαββατάς Δημήτριος και 8) Φωτέας Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπεχράκης Σταμάτης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Καταχώρηση της απογραφής έναρξης (1/1/2011) στο βιβλίο απογραφών και ισολογισμών του Δήμου και ορισμός ορκωτού ελεγκτή – λογιστή και αναπληρωτή αυτού για τον έλεγχο της απογραφής έναρξης.

Κατά τη συζήτηση του θέματος παραβρίσκεται η Διευθύντρια Οικονομικών του Δήμου κα Ηλιοπούλου.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα σχετικά με την από 31/5/2011 εισήγησή του που ήταν στο φάκελο του θέματος και η οποία έχει ως εξής:

Με την 74445/2010 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Α & Η.Δ. καθορίστηκε η διαδικασία, του τρόπου και της αποτύπωσης της απογραφής των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων, απαιτήσεων και υποχρεώσεων και διαθεσίμων των Δήμων που συνιστώνται σύμφωνα με το άρθρο 1 του ν.3852/2010.

Με την 715/2011 απόφαση Δημάρχου συγκροτήθηκε η επιτροπή απογραφής σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παραπάνω εγκύκλιο.

Η επιτροπή καταθέτει σήμερα αντίγραφο της έκθεσης της απογραφής έναρξης(01/01/2011) του Δήμου Καλαμάτας στην Οικονομική Επιτροπή η οποία πρέπει να αποφασίσει για:

1. Την καταχώρηση της απογραφής έναρξης στο βιβλίο απογραφών και ισολογισμών του Δήμου.
2. Τον ορισμό ορκωτού ελεγκτή-λογιστή και του αναπληρωτή του για τον έλεγχο της απογραφής έναρξης.

Ύστερα από τα παραπάνω ,

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Για τη λήψη απόφασης για καταχώρηση της απογραφής έναρξης στα βιβλία απογραφών και ισολογισμού του Δήμου

Τον ορισμό του ορκωτού ελεγκτή-λογιστή κ. Άγγελου Αγγελόπουλου με Α.Μ. ΣΟΕΛ 15341, με αναπληρωτή αυτού την κ. Ζήρου Αναστασία με Α.Μ. ΣΟΕΛ 15841.

Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και
Πρόεδρος της Επιτροπής Απογραφής

Δημήτριος Μπούχαλης

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Χίλιες φορές τη διαφάνεια, γι' αυτό συμφωνούμε.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Έστω με καθυστέρηση τριών μηνών ήρθε το θέμα της απογραφής στην Επιτροπή. Ας ελπίσουμε τώρα αφού θα ορίσουμε ορκωτό λογιστή, όσο ποιο σύντομα να γίνει αποτίμηση της περιουσίας και των πρώην Δήμων και του Δήμου Καλαμάτας στην απογραφή. Να συντομεύσει η διαδικασία όσο γίνεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η αποτίμηση έχει γίνει, έχει τελειώσει η απογραφή.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ήδη έχουμε καθυστερήσει πάρα πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχουμε καθυστερήσει καθόλου. Να σας ενημερώσω ότι ο νόμος δίνει τη δυνατότητα στους Δήμους να κάνουν ισολογισμό μέχρι τις 5 Οκτωβρίου αν θυμάμαι καλά του τρέχοντος έτους. Ουσιαστικά ο ισολογισμός λήξης είναι και απογραφή έναρξης. Από τη μία ο νόμος ορίζει μέχρι τον δέκατο μήνα και από την άλλη ο νόμος ορίζει τον τρίτο μήνα, να έχει εγκριθεί τον Μάρτιο του 2011. Ήταν φύση αδύνατον, κανένας δήμος σε όλη την Ελλάδα να έχει ολοκληρώσει την απογραφή και εάν δείτε και τον όγκο της απογραφής, είναι τόμος ολόκληρο, δηλαδή πραγματικά οι υπηρεσίες έκαναν ότι μπορούσαν για να ανταπεξέλθουν.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μπορείτε να μας πείτε περίπου πότε θα έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο με τον ορισμό του ορκωτού σήμερα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μπορώ να γνωρίζω, πιστεύω μέσα στον μήνα θα έρθει, μέσα στον Ιούνιο. Δεν δεσμεύομαι γιατί είναι και θέμα του ορκωτού ελεγκτή και λογιστή να κάνει τον έλεγχο.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Επειδή εχθές συζητήσαμε ότι στο θέμα της Καλαμάτας δεν υπάρχει πρόβλημα γιατί έχει ήδη ελεγχθεί, υπάρχει πρόβλημα μόνο Θουρία, Άρη και Αρφαρά, άρα μέσα στον μήνα θα έρθει η απογραφή στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πιστεύουμε ότι θα έρθει.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Γιατί η καταχώρηση απογραφής έρχεται σήμερα στην Οικονομική Επιτροπή και όχι όταν ξεκίνησε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν δεν ήταν ο νόμος αυτός που σας είπα, θα ερχόταν για καταχώρηση τον Οκτώβριο. Η απογραφή γίνεται όπως και στις εταιρείες, η απογραφή έναρξης καταχωρείται στα βιβλία όταν ολοκληρωθεί ο ισολογισμός. Ο ισολογισμός σε μία ανώνυμη ολοκληρώνεται τώρα, τώρα θα καταχωρηθεί στα βιβλία.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Το καταλαβαίνω λάθος ότι αυτή είναι μια εντολή για έναρξη απογραφής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ουσιαστικά καταχωρούμε την απογραφή και ξεκινάμε. Αλλά αυτό δεν μπορούσε να γίνει στις 31/12, δεν γίνεται πουθενά, ούτε σε καμία εταιρεία ούτε σε κανέναν δήμο. Σας ξαναείπα ότι εάν δεν ήταν ο νόμος του "Καλλικράτη" θα πηγαίναμε Οκτώβριο να καταχωρήσουμε την απογραφή έναρξης ουσιαστικά.

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ (Δικηγόρος Δήμου):

Ήμουν μέλος της Επιτροπής Απογραφής με αντικείμενο την καταγραφή των εκκρεμών δικών και ανεκτέλεστων αποφάσεων οικονομικού αντικείμενου. Ο πίνακας που έχουμε καταθέσει στον κ. Αντιδήμαρχο ενδέχεται να μην περιλαμβάνει όλες τις περιπτώσεις γιατί μπορεί να υπάρχουν περιπτώσεις που έχουν ασκηθεί αγωγές αλλά δεν έχουν ακόμα επιδοθεί στον Δήμο ή πράγματι τους τρεις μήνες τώρα που έχουν μεσολαβήσει έχουν έρθει και άλλες αποφάσεις και άλλες αγωγές εναντίον του Δήμου. Ο πίνακας αυτός πράγματι καλύπτει το μεγαλύτερο ποσοστό των εκκρεμών δικών ή ανεκτέλεστων αποφάσεων, δεν είναι όμως ο ακριβής και ο τελειωτικός. Έχουμε ήδη δύο – τρεις περιπτώσεις, μάλιστα οι δύο αποφάσεις είναι με αρκετά μεγάλο οικονομικό αντικείμενο. Από την πλευρά μου θα καταθέσω πρόσθετο

πίνακα στη Διευθύντρια του Οικονομικού, μάλιστα παρέχει ο νόμος τη δυνατότητα να γίνει και αναπροσδιορισμός της απογραφής με βάση νέα στοιχεία. Δηλαδή επιφυλάσσομαι για την ακρίβεια 100% του πίνακα όπως είναι.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ (Διευθύντρια Οικονομικών):

Μέχρι να συμπληρωθεί ο έλεγχος από τους ορκωτούς μπορούμε να συμπεριλάβουμε αυτό το κομμάτι το οποίο το ξέρουμε αυτή τη στιγμή. Για τα υπόλοιπα...

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ήδη για παράδειγμα έχουν έρθει δύο αποφάσεις που αφορούν πρώην Δήμους που έχουν συνενωθεί, οικονομικού αντικειμένου αρκετά μεγάλου. Θα ακολουθήσει νέος πίνακας.

ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Οι αποφάσεις αυτές είναι οριστικές;

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν είναι οριστικές, ίσως να μην υπάρχουν και πολλά περιθώρια ανατροπής, θα ασκηθούν τα προβλεπόμενα ένδικα μέσα, ένα εργατικό και ένα για ένα δημοτικό έργο. Μπορεί να έρθουν κι άλλες όμως είτε αγωγές είτε αποφάσεις.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις του άρθρου 72 του ν. 3852/2010 (Καλλικράτης),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την καταχώρηση της απογραφής έναρξης (1/1/2011) στα βιβλία απογραφών και ισολογισμού του Δήμου Καλαμάτας και ορίζει, τον ορκωτό ελεγκτή-λογιστή κ. Άγγελο Αγγελόπουλου με Α.Μ. ΣΟΕΛ 15341, να ελέγξει αυτήν, με αναπληρώτριά του την κ. Ζήρου Αναστασία με Α.Μ. ΣΟΕΛ 15841.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
2. Κουδούνης Αργύριος
3. Μπουζιάνης Παύλος
4. Μπρεδήμας Θεόδωρος
5. Πολίτης Δημήτριος
6. Στασινόπουλος Στυλιανός

7. Φαββατάς Δημήτριος

8. Φωτέας Νικόλαος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 7 Ιουνίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)